UČIVO V TÝDNU 2.11. - 6.11. 2020
Vážení rodiče,

současná situace nedovoluje nám učitelům učit běžným způsobem a Vaše děti nemohou normálně chodit do školy. Abychom mohli být s dětmi v bližším kontaktu, a mohli jim lépe pomoci s distanční výukou, bude po prázdninách, tedy 2.11.2020,  zahájena online výuka. Naše škola se rozhodla pro tuto výuku používat Microsoft Teams. Každý žák tu má založený svůj účet, na který se přihlásí na portálu: www.office.com. 

Děkujeme za Vaši spolupráci a za první zkušební spojení.

Na stránkách školy má každá třída již uvedený rozvrh online výuky. Tato výuka bude sloužit k výkladu učiva, posílení sociálního kontaktu žáka a jako motivace k učení. Pracovní sešity a písanky musí žák doplnit samostatně s dohledem rodičů. Týdenní přehled učiva a řešení úloh bude i nadále vždy zveřejněn na stránkách školy v sekci Distanční výuka. Distanční výuka je pro žáky povinná, a pokud máte možnost připojení, budeme se denně setkávat i online. Na hodinu si vždy připravte učebnici dle rozvrhu, papír a pero.
Protože budeme brzy potřebovat novou učebnici Matematika pro 2. ročník druhý díl, rozhodly jsme se, že Vás požádáme o její vyzvednutí ve vestibulu školy. Tuto možnost máte ve čtvrtek 5.11. a v pátek 6.11. vždy od 12:00 -16:00 hodin. 

Pokud byste si s něčím nevěděli rady, klidně pište, rády Vám poradíme nebo případně potřebné dovysvětlíme. 
Rodičům opět děkujeme za spolupráci a zároveň chválíme všechny děti, které krásně pracují. Hlavně pravidelně čtěte každý den a důležitý je také opis textu, přepis a diktát dle zadání v učebnici. Přejeme Vám hlavně zdraví a myslíme na Vás. 
Vaše paní učitelky

A teď hurá do práce!


Český jazyk

-učebnice: str. 33-35 (Věta, slovo a slovní význam, Sloh –porozumění textu)
-PS: str. 22-23
-Písanka: str. 29-31
https://skolakov.eu/cesky-jazyk-2-trida  - opakování abecedy
Matematika

Odčítání do 20 s přechodem přes desítku (= opakování z 1. ročníku), počítání se závorkami
-  učebnice 1.díl – str. 38-40
- PS – str. 35 – 36
https://skolakov.eu/matematika-2-trida - zadejte odčítání do 20, případně sčítání a odčítání do 20
Prvouka

Zelenina a ovoce, Opakování - podzim , PS str. 22-24
